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24.NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:
Pondělí 16.9. Památka sv. Ludmily, mučednice
Pátek 20.9. Památka sv. Ondřeje Kim Tae-gona, kněze a Pavla Chóng 

Ha-sanga a druhů mučedník
Sobota 21.9. Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty
Neděle 22.9. 25. neděle v mezidobí
 Bohoslužby tento týden: ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa PO,

ÚT,ČT, PÁ, SO v 18.00 hod.,  ST, v 8.00.  Ne v 7:30; 10.00; 18.00.
 Dnešní neděli byla sbírka na církevní školství a bohoslovce. Všem dárcům

děkuji.
 V neděli 15. září jste zváni na varhanní koncert Ondřeje Horňase a také na

žehnání  zrekonstruovaných  varhan  ve  Sněžném  v  15:30.  Žehnat  bude
generální vikář P. Pavel Kafka. 

 V neděli 15. září v 18.00 hodin v křížové chodbě fary ve Žďáře II. proběhne
společné setkání pro pastorační a ekonomické rady obou žďárských farností.
Účastnit se jej bude i generální vikář biskupství brněnského P. Pavel Kafka.

 Od pondělí 16.9.2024 začíná výuka náboženství. Rozpis hodin je vyvěšený
na nástěnce, webových stránkách či na farním fb.  Prosíme ještě o dodání
přihlášek těch, kteří je ještě neodevzdali.

 Ve čtvrtek po mši sv. výstav Nejsvětější Svátosti do 19.30. 
 V pátek v 10.00 mše sv.  Domov pro seniory - Libušín
 V sobotu začíná spolčo pro děti,  které nahradí  dosavadní  Žabky.  Spolčo

bude určené všem dětem – klukům i  holkám-  od 5 do 12 let  a bude se
scházet v sobotu jednou za dva týdny od 9 do 11 na faře. Více informací je
na plakátu v předsíni. 

 Srdečně  zveme  nové  zpěváky a  muzikanty  do  našich  schol.  První
zkouška malé i velké scholy se uskuteční příští neděli 22. září na faře.
V letošním roce se scholisté budou setkávat již v 8.30. Více informací
naleznete na nástěnkách.

 Skauti děkují za 110 batohů, které v uplynulém týdnu odvezli do brněnské
centrály.  Odsud budou putovat  do afrického města  Malawi,  kde  podpoří
školní studium malých žáků. 

 Plakáty  v  předsíni  jsou  rozdělené  dle  oblastí  –  napravo  jsou  určené
především našim dětem a mládeži, vlevo jsou pak události z dění v diecézi,



děkanství  nebo  farnosti,  případně  pastorační  aktivity  určené  dospělým,
rodinám, seniorům apod. 

 Bazar knih s křesťanským obsahem, který v naší farnosti probíhal nedávno, 
dnes putuje do Herálce na farní den a současně bude ještě probíhat za týden 
v neděli 22.9. od 10 do 12 hodin v křížové chodbě a na rajském dvoře ve 
farnosti Žďár nad Sázavou II – Zámek. 

 Ve čtvrtek 3.10.2024 se uskuteční v Brně na Petrově setkání prvokomuni-
kantů s biskupem Pavlem. Týká se hlavně dětí které letos přistoupili k 
eucharistii, ale mohou se přihlásit i děti které šli ke sv. přijímání v roce 2023
– protože loni jsme nejeli. Přihlaste se do 22.9. u svých katechetů či na 
mailu který je uveden na plakátku. Odjezd ze ZR v 6.10z vlakového nádraží 
– návrat do ZR 16.26.

 Příští neděli bude při mši sv. v 10.00 udělována svátost křtu.
 Po mši sv. jste zváni na faru do farní kavárny.


